
 

様式第 3 号（第１３条関係） 

 

会議録 

 

会議の名称 令和 5 年度第 4 回朝霞第二小学校学校運営協議会 

開催日時 
令和 6 年 3 月 7 日（木） 

午前 9 時 30 分から午前 10 時 30 分まで 

開催場所 朝霞市立朝霞第二小学校 学校図書館（新校舎 1 階） 

出席者 

委員 8 人（野本委員、内田委員、鈴木委員、久慈委員、 

山内委員、和智委員、立川委員、宮腰校長） 

事務局 2 人（髙梨教頭、佐藤教諭） 

会議内容 

 １ 1 年間の教育活動を振り返って 

 ２ 学校評価について 

 ３ 意見交換・熟議 

 ４ 次年度の予定について 

会議録の作成方針 

□電磁的記録から文書に書き起こした全文記録 

□電磁的記録から文書に書き起こした要点記録 

■要点記録     

□電磁的記録での保管（保存年限  年） 

電磁的記録から文書に書き起こした

場合の当該電磁的記録の保存期間 

□会議録の確認後消去 

□会議録の確認後  か月 

会議録の確認方法 司会・記録 による確認 

その他の必要事項 傍聴者 0 人 

 

 



審議内容（発言者、発言内容、審議経過、結論等） 

１ 開会 

２ あいさつ 

３ 議事（校長）【別紙資料参照】 

 

(1)1 年間の教育活動を振り返って(3 学期中心) 

 ・朝霞市からの人員配置についての説明。（低学年サポートスタッフや特別支援学級のサポーターなど） 

 ・感染拡大防止のためにマスクの着用や大きな行事の制限が行われてきたが、状況が緩和され、行事が行え 

るようになったということ。 

 ・本校の行っている国語の研究の取組の紹介。(校内掲示物など) 

 ・学校行事や学習の成果の報告。（なかよし発表会・糸車体験・にんじん掘りなど） 

(2)学校評価について【別紙資料参照】 

①先生方は厳しく評価されていると感じましたが、全体的にはとても良いのではないか。 

②先生方は厳しく評価されていますが、本日の送る会を見ても、とても立派だったと感じました。 

③児童生徒の少数派の意見を聞いてみると良いのでは。 

④教職員自己評価が厳しい。全体的に観ると学校はうまくやってくれていると感じました。 

⑤先生方はとても厳しく評価しているが、もっと伸ばしていきたいという思いがあるからだと感じました。 

⑥家庭と学校、親と教員がもっと密接に連携していければ。 

⑦先生方が努力されていることが学校評価に表れていると感じました。 

⑧先生方は子供たち一人一人に合った学びがしていけるよう、日々授業改善に努めています。体力について

は平均より下のところもありますが、体力向上に向けての取り組みを考えています。風の子マラソンにつ

いては、PTA や地域の方などたくさんの方々に協力をお願いしていることもあり、体育の授業の中で持久

力を高める運動を取り入れていこうかと考えています。 

（朝霞第二小学校学校グランドデザインについて【別紙資料参照】） 

(3)意見交換（本日の 6 年生を送る会を中心に） 

①本日の集会全体的にけじめがつけられていた。行事で子供たちが成長していると感じました。 

②1 年生の発表を見て、1 年間であそこまで成長するのかと感心しました。 

③地域の輪をもっと広げていけたらと感じています。 

④今回全体で集まってできてとても良かったと思います。 

⑤先生方の努力が伝わりました。とても感動しました。 

⑥とても良い会で感動しました。6 年生の合奏もとても良かったです。 

(4)次年度の予定について 【表紙裏】 

 ・3 月 22 日（金） 卒業証書授与式 

 ・4 月 8 日（月） 始業式 

 ・4 月 24 日（水） 第一回学校運営協議会 

 

４ その他 

   ・卒業式・入学式の出欠席について 

   ・学校運営協議会評議員 

    

５ 閉会 

   

 


